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Смоленск (4812)29-41-54 
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01A
RUBINETTI E VALVOLE PER APPLICAZIONI SPECIALI
SPECIAL APPLICATIONS BIBCOCKS AND VALVES

2959
Sottolavabo compatto con filtro 
e rosone
Compact under sink valve with 
filter and rosette

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

295 0049 1/2” x 3/8” 15/60

295 0055 1/2” x 1/2” 15/60

2956
Sottolavabo con filtro e rosone
Under sink valve with filter and 
rosette

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

295 0004 1/2” x 3/8” 15/60

295 0012 1/2” x 1/2” 15/60

 2955
Sottolavabo compatto con filtro 
snodo e rosone 
Compact under sink valve 
with rosette, filter and flexible 
coupling

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

295 0224 1/2” x 10 15/60

2948
Sottolavabo con filtro snodo e 
rosone 
Under sink valve with rosette, 
filter and flexible coupling

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

295 0007 1/2” x 10 15/60

2959 - 2956  
2955 - 2948

DIMENSIONI
DIMENSIONS

Codice
Code Size Size 1  

Ø A B C D Ø E Ø F L

295 0049 R 1/2” G 3/8” 72 22 32,5 16 - 56 31,5

295 0055 R 1/2” G 1/2” 72 22 32,5 16 - 56 31,5

295 0004 R 1/2” G 3/8” 79 22 32,5 17,5 - 56 40

295 0012 R 1/2” G 1/2” 79 22 32,5 17,5 - 56 40

295 0224 R 1/2” G 1/2” 70 60 32 15 10 56 31,5

295 0007 R 1/2” G 1/2” 79 60 32,5 17,5 10 56 40

Si
ze

Ø
 F

Ø E

D

C

A
L

Size 1
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RUBINETTI E VALVOLE PER APPLICAZIONI SPECIALI
SPECIAL APPLICATIONS BIBCOCKS AND VALVES

3906C
Rubinetto d’arresto (con vitone) 
cromato compatto, con rosone 
senza dado
Compact chrome-plated cut-off 
cock with rosette without nut

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

295 0132 1/2” x 3/8” 1/60

295 0130 1/2” x 1/2” 1/60

3901C
Rubinetto d’arresto (con vitone) 
cromato, con rosone senza dado
Chrome-plated cut-off cock with 
rosette without nut

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

295 0013 1/2” x 3/8” 10/50

295 0008 1/2” x 1/2” 10/50

3901C - 3906C DIMENSIONI
DIMENSIONS

Codice
Code Size Size 1 Ø 

(DN) A B C Ø E L

295 0013 1/2” 3/8” 10 23 14 76 56 90

295 0008 1/2” 1/2” 10 23 14 76 56 90

295 0132 1/2” 3/8” 10 22 14 68 56 82

295 0130 1/2” 1/2” 10 22 14 68 56 82

Size 1

Ø

Si
ze

Ø
E

CB
L

A

3907C
Rubinetto d’arresto (con vitone) 
cromato compatto, con rosone e 
DADO STANDARD
Compact chrome-plated cut-off 
cock with rosette and STANDARD 
NUT

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

295 0133 1/2” x 10 1/60

3900C
Rubinetto d’arresto (con vitone) 
cromato, con rosone e DADO 
LUNGO
Chrome-plated cut-off cock with 
rosette and LONG NUT

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

295 0016 1/2” x 10 10/50

3903C
Sottolavabo inclinato maschio 
con filtro e rosone
Under sink valve with filter and 
rosette

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

295 0076 1/2” x 3/8” 1/50

3902C
Sottolavabo inclinato maschio/
tubo rame con filtro, snodo e 
rosone
Under sink valve with rosette, 
filter and flexible coupling

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

295 0038 1/2” x 10 1/50
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RUBINETTI E VALVOLE PER APPLICAZIONI SPECIALI
SPECIAL APPLICATIONS BIBCOCKS AND VALVES

2954
Valvola squadra maschio/
maschio ISO 228 levetta cromata 
Angle valve male/male ISO 228 
chromed short handle

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

295 0002 1/2” x 1/2” 1/50

295 0019 1/2” x 3/4” 1/50

G 1/2”

20

48

 2954 DIMENSIONI
DIMENSIONS

3916C
Valvola ad angolo combinata con 
rubinetto lavatrice e valvola di 
non ritorno incorporata
Angle valve combined with 
washing machine tap and built-
in check valve.

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

295 0197 1/2” x  3/4” x 3/8” 1/12

 G3/4" 

 G 3/8" 

 G
 1

/2
" 

OK

Stop

STOP

 3916C FUNZIONAMENTO
OPERATION

3908C
Rubinetto lavatrice (con vitone) 
cromato,con rosone
Chromed bibcock for washing 
machine with rosette

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

295 0165 1/2” x 3/4” 1/75

3997
Sottolavabo con vitone 
Under sink valve with head 
screw

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

295 0042 1/2” x 1/2” 20/60

2950
WASH rubinetto lavatrice 
maschio/maschio ISO 228 
levetta cromata
WASH hose-bibcock for washing 
machine chome plated short 
handle

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

295 0018 1/2” x 1/2” 25/100

295 0011 1/2” x 3/4” 10/50

2953
WASH rubinetto lavatrice 
maschio/maschio ISO 228 con 
rosone
WASH hose-bibcock for washing 
machine with rosette

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

295 0010 1/2” x 1/2” 15/60

295 0003 1/2” x 3/4” 10/50
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3912
Raccordo cromato diritto 
femmina per collegamenti idro-
sanitari 
Female chrome-plated fitting for 
hydro-sanitary connections

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

295 0062 3/8” x 10 10/350

295 0050 1/2” x 10 10/300

3911
Raccordo cromato diritto doppio 
per collegamenti idro-sanitari 
Double chrome-plated fitting for 
hydro-sanitary connections

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

295 0039 10 x 10 10/300

3905C
Curva per doccia maschio/
maschio saliscendi
Elbow for shower male/male

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

295 0027 1/2” 20/60

2966
Curvetta sottolavabo 90° 
Fixed 90° elbow

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

295 0066 1/2” x 3/8” 10/40

3904C
Rubinetto d’arresto (con sfera) 
cromato, con rosone senza dado 
(1/4” di giro)
Chrome-plated cut-off cock (with 
ball), with rosette without nut 
(turn 1/4”)

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

295 0037 1/2” x 3/8” 10/50

295 0070 1/2” x 1/2” 10/50

3909C
Rubinetto a squadra doppio 
cromato con rosone. Vitoni 
ceramici
Chrome-plated cut-off double, 
wiht rosette. Ceramic screw 
valves

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

295 0178 1/2” x (1/2” - 3/8”) 1/20

295 0196 1/2” x (1/2” - 1/2”) 1/20

 3925C ■

Rubinetto a squadra cromato 
con rosone. Vitone ceramico
Chrome-plated cut-off, wiht 
rosette. Ceramic screw valve

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

295 0241 1/2” 1/25

3910
Raccordo cromato diritto 
maschio per collegamenti idro-
sanitari
Male chrome-plated fitting for 
hydro-sanitary connections

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

295 0059 3/8” x 10 10/300

295 0033 1/2” x 10 10/250
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2960
INWALL valvola a sfera da 
incasso senza leva
INWALL built-in ball valve 
without handle

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

295 0005 1/2” 15/60

295 0020 3/4” 10/40

con/ with

2960SET

con/ with

2971SET

con/ with

2961SET

con/ with

2963SET

2960

2960 CONFIGURAZIONI
CONFIGURATIONS

2960SET
Set cappuccio e rosone per 
valvole ad incasso per 2960, 
1690, 1690U, 1696, 1740, 1740U 
e 1746
Cap and rosette for built-in valve 
for 2960, 1690, 1690U, 1696, 
1740, 1740U and 1746

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

295 0006 - 1/25

2971SET
Set cappuccio e rosone per 
valvole ad incasso Art. 2960, 
1690, 1690U, 1696, 1740, 1740U 
e 1746
Set cap and rounding for built-
in valves for Art. 2960, 1690, 
1690U, 1696, 1740, 1740U and 
1746

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

295 0167 - 1/25

2961SET
Set leva e rosone per valvole ad 
incasso per 2960, 1690, 1690U, 
1696, 1740, 1740U e 1746
Handle and rosette for built-in 
valve for 2960, 1690, 1690U, 
1696, 1740, 1740U and 1746

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

295 0009 - 1/25

2963SET
Set maniglia e rosone per 
valvole ad incasso per 2960, 
1690, 1690U, 1696, 1740, 1740U 
e 1746
Handle and rosette for built-in 
valve for 2960, 1690, 1690U, 
1696, 1740, 1740U and 1746

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

295 0014 - 1/25

2960PR
Set prolunga per valvola ad 
incasso per 2960, 1690, 1690U, 
1696, 1740, 1740U e 1746
Spindle extension for built-in 
valve for 2960, 1690, 1690U, 
1696, 1740, 1740U and 1746

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

295 0015 - 1/100
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2964
Valvola ad incasso femmina/
femmina PN 10 con rosone 
regolabile e maniglia
Built-in PN 10 female/
female head screw valve with 
adjustable rosette and handle

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

295 0079 1/2” 5/20

295 0142 3/4” 5/20

2964Z
Valvola ad incasso femmina/
femmina PN 10 con rosone 
regolabile e maniglia metallica
Built-in PN 10 female/
female head screw valve with 
adjustable rosette and metallic 
handle

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

295 0134 1/2” 5/20

295 0135 3/4” 5/20

295 0136 1” 5/20

 2965
Valvola da incasso PN 10 con 
vitone, cappuccio e rosone 
Built-in PN 10 valve with head 
scew, cap and rosette

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

295 0026 1/2” 10/30

 2965PROL
Set prolunga per valvola ad 
incasso per 2965
Spindle extension for built-in 
valve for 2965

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

295 0067 - 1/100

2961
INWALL valvola a sfera da 
incasso a saldare
INWALL built-in ball valve with 
soldering ends

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

295 0077 15 10/40

295 0074 18 5/20

295 0078 22 5/20

Fino ad esaurimento scorta/ until out of stock

2967
Rubinetto con vitone PN 
10 femmina/femmina con 
martellina
Bibcock with head screw PN 10 
female/female

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

295 0080 1/2” 20/80

295 0081 3/4” 15/60

2970
Valvola pozzetto idrante
Hydrant valve

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

295 0021 1/2” 12/36

295 0028 3/4” 10/30

295 0043 1” 5/15
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2276
Valvole di intercettazione doppie 
ad incasso, complete di cassetta 
di contenimento, per impianti 
sanitari
Double shut-off built-in valve, 
with storage box, for domestic 
installations

Connessione FASTEC abbinabile al raccordo art. 1651FS, vedi cap. 13
FASTEC connection combinable with art. 1651FS, see cap. 13 

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

226 0108 DN15 - FASTEC 1/8

2276U
Valvola di intercettazione 
singola con geometria a U ad 
incasso, completa di cassetta 
di contenimento, per impianti 
sanitari.
Shut-off built-in U-shaped valve, 
with storage box, for domestic 
installations

Connessione FASTEC abbinabile al raccordo art. 1651FS, vedi cap. 13
FASTEC connection combinable with art. 1651FS, see cap. 13 

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

226 0110 DN15 - FASTEC 1/8

2276PL
Placca di copertura per cassetta 
da incasso art. 2276 e 2276U 
(dimensioni 135 x 90 mm).
Cover plate for flush-mounted 
box art. 2276 and 2276U 
(dimensions 135 x 90 mm)

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

226 0112 Bianca/ white 1/25

226 0114 Cromata/ chrome plated 1/25

2276 - 2276U ESEMPIO DI INSTALLAZIONE
INSTALLATION EXAMPLE
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3994
Valvola a saracinesca PN16
Gate valve PN16

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

295 0061 1/2” 20/80

295 0041 3/4” 10/40

295 0048 1” 10/40

295 0047 1”1/4 5/20

295 0095 1”1/2 3/12

295 0045 2” 2/6

295 0069 2”1/2 1/5

295 0060 3” 1/5

295 0064 4” 1/2

3996L
Valvola a 3 vie con sfera a L
3 ways with L ball valve

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

295 0068 3/8” 6/30

295 0025 1/2” 5/25

295 0031 3/4” 4/20

295 0030 1” 4/16

295 0051 1”1/4 1/5

295 0057 1”1/2 1/5

295 0052 2” 1/5

3996T
Valvola a 3 vie con sfera a T
3 ways with T ball valve

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

295 0063 3/8” 6/30

295 0058 1/2” 5/25

295 0053 3/4” 4/20

295 0056 1” 4/16

295 0065 1”1/4 1/5

295 0071 1”1/2 1/5

295 0072 2” 1/5

2990G
BOILER rubinetto a sfera per 
carico/scarico acqua 
BOILER drain ball valve with 
hose connection

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

295 0024 3/8” 25/100

295 0001 1/2” 25/100

295 0040 1/2” 10/50

Versione con laccio metallico/ Metallic belt version

3992
Rubinetto a galleggiante 
silenzioso in ottone stampato 
con spintore in plastica
Noiseless float valve in forged 
brass with plastic pusher

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

295 0179 1/2” 1/55

295 0188 3/4” 1/55

3992OT
Rubinetto a galleggiante 
silenzioso in ottone stampato 
con spintore in ottone
Noiseless float valve in forged 
brass with brass pusher

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

295 0189 1/2” 1/55

295 0180 3/4” 1/55

295 0181 1” 1/27

3992PAL
Sfera in palstica per rubinetti a 
galleggiante
Plastic ball for floating valves

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

295 0182 Ø 120 1/55

295 0184 Ø 150 1/27
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3500
Valvola di ritegno YACHT 
femmina/femmina ISO 228 con 
otturatore in poliammide
Female/female ISO 228 check 
valve YACHT with polyamide 
shutter

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

350 0003 1/2” 15/60

350 0004 3/4” 12/48

350 0001 1” 8/32

350 0006 1”1/4 6/24

350 0008 1”1/2 4/16

350 0007 2” 2/8

350 0022 2”1/2 1/6

350 0018 3” 1/4

350 0034 4” 1/2

3506
Valvola di ritegno EUROSTOP 
femmina/femmina ISO 228 con 
otturatore metallico
Female/female ISO 228 check 
valve EUROSTOP with metallic 
shutter

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

350 0142 1/2” 15/60

350 0143 3/4” 10/40

350 0144 1” 6/24

350 0145 1”1/4 5/20

350 0146 1”1/2 2/8

350 0147 2” 2/8

350 0050 2”1/2 1/6

350 0051 3” 1/4

350 0058 4” 1/2

3600
Valvola di ritegno YACHT 
femmina ISO 228 con otturatore 
in poliammide e filtro acciaio 
inox 
Female ISO 228 check valve 
YACHT with polyamide shutter  
and stainless steel filter

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

350 0053 1/2” 8/80

350 0037 3/4” 8/48

350 0012 1” 7/63

350 0027 1”1/4 6/24

350 0039 1”1/2 3/15

350 0040 2” 2/18

350 0057 2”1/2 1/6

350 0059 3” 1/3

350 0065 4” 1/2

3606
Valvola di ritegno EUROSTOP 
femmina ISO 228 con otturatore 
metallico e filtro acciaio inox
Female ISO 228 check valve 
EUROSTOP with metallic shutter 
and stainless steel filter

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

350 0348 1/2” 16/64

350 0349 3/4” 12/48

350 0350 1” 9/36

350 0351 1”1/4 4/16

350 0352 1”1/2 3/12

350 0353 2” 2/8

350 0354 2”1/2 1/5

350 0355 3” 1/3

350 0356 4” 1/2
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3510
Filtro in acciaio inox per valvola 
di ritegno
Stainless steel filter for check 
valve

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

350 0054 1/2” 1/100

350 0044 3/4” 1/50

350 0029 1” 1/25

350 0038 1”1/4 1/20

350 0056 1”1/2 1/10

350 0052 2” 1/5

350 0064 2”1/2 1/4

350 0063 3” 1/3

350 0046 4” 1/2

3681
Valvola di ritegno 
antinquinamento controllabile 
tipo EA
EA type controllable anti-
pollution check valve

Controllabile (tipo EA)
(EA type) controllable

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

350 0346 3/4” 10/50

350 0347 1” 10/50

3660
Valvola a clapet FULL femmina/
femmina ISO228 con otturatore 
in ottone con guarnizione 
Check valve FULL female/female 
ISO228 with brass shutter with 
sealing gaskets

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

350 0015 1/2” 25/75

350 0016 3/4” 15/45

350 0009 1” 10/30

350 0017 1”1/4 5/20

350 0020 1”1/2 5/15

350 0011 2” 2/12

350 0028 2”1/2 1/5

350 0026 3” 1/3

350 0042 4” 1/2

3665
Valvola a clapet FULL femmina/
femmina ISO228 con otturatore 
in ottone senza guarnizione
Check valve FULL female/female 
ISO228 with brass shutter 
without sealing gaskets

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

350 0135 1/2” 25/75

350 0136 3/4” 15/45

350 0137 1” 10/30

350 0138 1”1/4 5/25

350 0139 1”1/2 5/15

350 0140 2” 2/12

350 0343 2"1/2 1/5

350 0344 3" 1/3

350 0345 4" 1/2
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01A
VALVOLE DI FONDO
FOOT VALVES

3651
Valvola di fondo tubolare 
femmina ISO 228
Female ISO 228 brass foot 
tubolar valve

Codice
Code

Tipo
Size Ø Prezzo €

Price €
Conf.
Unit/Box

350 0047 3/4” 30 5/25

350 0024 1” 37 4/20

350 0043 1”1/4 46 3/15

350 0049 1”1/2 54 4/12

350 0055 2” 65 2/6

350 0062 2”1/2 82 1/5

350 0061 3” 99 1/3

350 0060 4” 116 1/1

3650
Valvola di fondo GLOB femmina 
ISO 228
Female ISO 228 check valve 
GLOB

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

350 0175 1/2” 12/48

350 0033 3/4” 12/36

350 0010 1” 10/30

350 0014 1”1/4 6/18

350 0036 1”1/2 5/15

350 0032 2” 3/9

350 0048 2”1/2 1/6

350 0041 3” 1/3

350 0045 4” 1/5

3670
Filtro raccoglitore di impurità a Y
Y strainer

CARATTERISTICHE TECNICHE:
• Grado di filtrazione: da 350 µm a 600 µm in funzione del diametro 
• Materiale corpo: ottone CW 617N 
• Pressione max di esercizio: 20 bar fino a 2”; 16 bar oltre 2”
• Temperatura max di esercizio: 100°C
• Filettature attacchi: femmina/femmina ISO 228

TECHNICAL CHARACTERISTICS:
• Performance: from 350 µm to 600 µm according to the diameter 
• Body: CW 617N brass
• Max operating pressure: 20 bar up to 2”; 16 bar over 2”
• Max operating temperature: 100°C
• Threads: female/female ISO 228

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

367 0003 1/2” 20/80

367 0001 3/4” 18/54

367 0002 1” 10/30

367 0005 1”1/4 4/16

367 0009 1”1/2 3/12

367 0004 2” 2/8

367 0011 2”1/2 1/8

367 0014 3” 1/5

367 0015 4” 1/1

Tappo con foro per piombatura/ with holes for applying a lead seal

3670CZISO7
Filtro raccoglitore di impurità a Y
Y strainer

CARATTERISTICHE TECNICHE:
• Grado di filtrazione: da 350 µm a 500 µm in funzione del diametro 
• Materiale corpo: ottone CW 602N 
• Pressione max di esercizio: 20 bar
• Temperatura max di esercizio: 100°C
• Filettature attacchi: femmina/femmina ISO7

TECHNICAL CHARACTERISTICS:
• Performance: from 350 µm to 500 µm according to the diameter 
• Body: CW 602N brass
• Max operating pressure: 20 bar
• Max operating temperature: 100°C
• Threads: female/female ISO7

RESISTENTE ALLA DEZINCIFICAZIONE
DEZINCIFICATION RESISTANT

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

367 0012 1/2” 25/75

367 0006 3/4” 15/45

367 0008 1” 8/24

367 0013 1”1/4 4/16

367 0010 1”1/2 3/12

367 0007 2” 2/8

FILTRI A Y
Y STRAINER01A
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Алматы (7273)495-231 

Ангарск (3955)60-70-56 

Архангельск (8182)63-90-72 

Астрахань (8512)99-46-04 

Барнаул (3852)73-04-60 

Белгород (4722)40-23-64 

Благовещенск (4162)22-76-07

Брянск (4832)59-03-52 

Владивосток (423)249-28-31 

Владикавказ (8672)28-90-48 

Владимир (4922)49-43-18 

Волгоград (844)278-03-48 
Вологда (8172)26-4159 

Воронеж (473)204-51-73 

Екатеринбург (343)384-55-89 

Иваново (4932)77-34-06 

Ижевск (3412)26-03-58 

Иркутск (395)279-98-46 

Казань (843)206-01-48

Калининград (4012)72-03-81

Калуга (4842)92-23-67

Кемерово (3842)65-04-62

Киров (8332)68-02-04

Коломна (4966)23-41-49

Кострома (4942)77-07-48

Краснодар (861)203-40-90 

Красноярск (391)204-63-61

Курск (4712)77-13-04

Курган (3522)50-90-47

Липецк (4742)52-20-81 

Магнитогорск⠀(3519)55-03-13 

Москва⠀(495)268-04-70 

Мурманск⠀(8152)59-64-93 

Набережные⠀Челны (8552)20-53-41

Нижний⠀Новгород (831)429-08-12 
Новокузнецк (3843)20-46-81 

Ноябрьск (3496)41-32-12 
Новосибирск (383)227-86-73

Сыктывкар (8212)25-95-17

Тамбов (4752)50-40-97 

Тверь (4822)63-31-35 

Тольятти (8482)63-91-07 

Томск (3822)98-41-53

Тула (4872)33-79-87 

Тюмень (3452)66-21-18 

Ульяновск (8422)24-23-59 

Улан-Удэ (3012)59-97-51 

Уфа (347)229-48-12 

Хабаровск (4212)92-98-04 

Чебоксары (8352)28-53-07 

Челябинск (351)202-03-61 

Череповец (8202)49-02-64 

Чита (3022)38-34-83 

Якутск (4112)23-90-97 

Ярославль (4852)69-52-93
По вопросам продаж и поддержки обращайтесь: 

Магнитогорск (3519)55-03-13 Иваново (4932)77-34-06 
Ижевск (3412)26-03-58 
Иркутск (395)279-98-46 
Казань (843)206-01-48 

Москва (495)268-04-70 
Мурманск (8152)59-64-93 
Набережные Челны (8552)20-53-41

Калининград (4012)72-03-81  Нижний Новгород (831)429-08-12 
Новокузнецк (3843)20-46-81 

Тольятти (8482)63-91-07 
Томск (3822)98-41-53 
Тула (4872)33-79-87 
Тюмень (3452)66-21-18 
Ульяновск (8422)24-23-59 
Улан-Удэ (3012)59-97-51 
Уфа (347)229-48-12 
Хабаровск (4212)92-98-04 
Чебоксары (8352)28-53-07 
Челябинск (351)202-03-61 
Череповец (8202)49-02-64 
Чита (3022)38-34-83 
Якутск (4112)23-90-97 
Ярославль (4852)69-52-93 

Алматы (727)3454-704 
Ангарск (3955)60-70-56 
Архангельск (8182)63-90-72 
Астрахань (8512)99-46-04 
Барнаул (3852)73-04-60 
Белгород (4722)40-23-64 
Благовещенск (4162)22-76-07 
Брянск (4832)59-03-52 
Владивосток (423)249-28-31 
Владикавказ (8672)28-90-48 
Владимир (4922)49-43-18 
Волгоград (844)278-03-48 
Вологда (8172)26-41-59 
Воронеж (473)204-51-73 
Екатеринбург (343)384-55-89 

Калуга (4842)92-23-67 
Кемерово (3842)65-04-62 
Киров (8332)68-02-04 
Коломна (4966)23-41-49 
Кострома (4942)77-07-48 
Краснодар (861)203-40-90 
Красноярск (391)204-63-61 
Курск (4712)77-13-04 
Курган (3522)50-90-47 
Липецк (4742)52-20-81 

Ноябрьск (3496)41-32-12 
Новосибирск (383)227-86-73 
Омск (3812)21-46-40 
Орел (4862)44-53-42 
Оренбург (3532)37-68-04 
Пенза (8412)22-31-16 
Петрозаводск (8142)55-98-37 
Псков (8112)59-10-37 
Пермь (342)205-81-47 

Ростов-на-Дону (863)308-18-15 
Рязань (4912)46-61-64 
Самара (846)206-03-16 
Санкт-Петербург (812)309-46-40 
Саратов (845)249-38-78 
Севастополь (8692)22-31-93 
Саранск (8342)22-96-24 
Симферополь (3652)67-13-56 
Смоленск (4812)29-41-54 
Сочи (862)225-72-31 
Ставрополь (8652)20-65-13 
Сургут (3462)77-98-35 
Сыктывкар (8212)25-95-17 
Тамбов (4752)50-40-97 
Тверь (4822)63-31-35 

Россия +7(495)268-04-70     Казахстан +7(727)3454-704     Беларусь +375-257-127-88    Узбекистан +998(71)205-18-59     Киргизия +996(312)96-26-47  

эл.почта: tec@nt-rt.ru || cайт: https://tiemme.nt-rt.ru/

mailto:tec@nt-rt.ru
https://tiemme.nt-rt.ru/
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